
Види двійники

Підготував учень 10 класу Гриців Євген



Порівняння видри звичайної і річкової
Видра річкова 
Видра річкова (європейська, звичайна) вид видри, 
широко поширений в Європі й Азії.
Порівняно великий звір: довжина тіла самців — 
46–90 см, самок — 54–68 см, маса: 6–10 та 3–6 кг. 
Має довгий хвіст (21–46 см), щільне та коротке 
хутро коричневого відтінку; пальці на задніх ногах 
з`єднані шкірястими перетинками.
Видра веде сутінково-нічний спосіб життя. Живе в 
норі з 1–2 входами, що розташовані під водою і 
над нею; часто займає старі ондатрові та боброві 
житла. Живиться переважно рибою, хоч поїдає 
також багато жаб, раків, молюсків та різних 
водяних комах. Полює і на водоплавних птахів та 
мишовидних гризунів, зокрема водяних полівок. 
Спіймавши здобич, виносить її влітку на берег, а 
взимку на лід.

Парування у видри відбувається в лютому — 
березні. У травні самка народжує 2-5 малят. Через 
6 тижнів вони вже починають виходити з нори. 
Статевої зрілості досягає в 3-річному віці, живе 
12-15 років.

Видра
Виидра (Lutra) — рід ссавців родини куницевих 
(Mustelidae), представлений трьома видами. 
Голова і тіло довжиною 500–820 мм, хвіст 
довжиною 330–500 мм, вага 5—14 кг. Самці в 
середньому більші за самиць. Верх тіла 
коричнюватий, низ блідіший; нижня щелепа і 
шия можуть бути білуваті. Хутро коротке і густе. 
Шия коротка, хвіст товстий при основі, ноги 
короткі, пальці з перетинками.

Населяють усі типи внутрішніх водних шляхів, а 
також гирла річок і морські бухти. Видри — 
чудові плавці й пірнальники. Вони можуть 
тимчасово сховатися в неглибоких норах або в 
купі каміння і корчів, але у них є принаймні одна 
постійна нора поруч з водою. Головний вхід 
може знаходитися у воді, а потім йти вгору в 
гніздову камеру, що вище рівня води. Плавають 
рухами задніх ніг і хвоста і зазвичай пірнають на 
одну чи дві хвилини. Максимальний час пірнання 
— 5 хв. Подорожуючи по землі, снігу чи льоду 
можуть використовувати комбінації бігу та 
ковзання. Хоча зазвичай вони близько 
асоційовані з водою, іноді долають багато 
кілометрів по землі, наприклад, щоб знайти 
вільну від льоду воду. Можуть бути як денними 
так і нічними, але загалом активніші вночі.
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